
АДАПТИВНЫЙ СПОРТ
Потребности семей, воспитывающих детей-инвалидов и 

инвалидов с детства



Регион, в котором проживает семья с ребенком-инвалидом 
или инвалидом с детства

 Данные на 1 октября 2019 г. 

Обработано 2620 анкет, 
заполненных 
респондентами из всех 
85 субъектов РФ. 

10,9% ответивших 
проживают в Москве.



Вид населенного пункта, в котором проживает семья с 
ребенком-инвалидом или инвалидом с детства



Возрастная группа

до 4 лет
4 - 8 лет

8 - 18 лет
старше 18 лет



Группа инвалидности



Нет 
59,1%

Да 
33,5%

Другое 
7,4%

  Занимается ли ваш ребенок спортом? 



Занимается ли ваш ребенок адаптивной физкультурой в 
организациях образования?



Есть ли у вас информация о возможных занятиях спортом 
по месту вашего проживания?



Имеются ли спортивные сооружения с доступной средой 
по месту вашего проживания?



Да              
94%

          
Нет               
6%

Готовы ли вы принять участие в совместных занятиях 
спортом?



27,7%

33,8%

22,2%

23,9%

49,5%

Какие занятия спортом вы бы предпочли для вашего 
ребенка? 



Какие виды спорта предпочтительны для вашего ребенка?



Заполнен ли раздел “Физкультурно-оздоровительные 
мероприятия, занятия спортом” в ИПРА?



На ваш взгляд, есть ли необходимость в занятиях 
адаптивным спортом?



Предоставлены ли вам такие возможности по месту 
жительства? 




